

Безопасность детей – забота взрослых!

В нашей стране ежегодно увеличивается протяженность автомобильных дорог, растет поток грузов, выпускается большое количество легкового и грузового автотранспорта. Высокие скорости и интенсивность движения требуют от водителей транспортных средств и пешеходов четкого внимания и неукоснительного соблюдения правил дорожного движения. Безопасность движения во многом зависит от дисциплинированности водителей и пешеходов. Участники дорожного движения должны не только знать, но и строго выполнять правила. Самыми уязвимыми участниками движения являются пешеходы. Особую тревогу вызывают дорожно-транспортные происшествия с участием детей.

В МБДОУ детском саду №11 г.Донецка («Березка») вопросу безопасности детей на улицах и дорогах уделяется повышенное внимание. Педагоги проводят целенаправленную работу по обучению детей безопасному поведению на улицах и дорогах, использует различные пособия для ознакомления дошкольников с правилами дорожного движения. Знакомство с правилами дорожного движения, воспитание культуры поведения на улице проводится в соответствии с реализацией программных требований в комплексе всего воспитательно-образовательного процесса.

Одной из важнейших задач педагогов является доведение до понимания родителей, что изучение правил дорожного движения детьми в детском саду – необходимое условие в формировании личности способной максимально безопасно реализовать себя в современном мире. Поэтому для родителей воспитанников проводятся акции, касающиеся правил безопасности на дороге, такие как – «Детское автокресло», «Пристегни самое дорогое», «Засветись в темноте», «Грамотный пешеход» и другие; родительские собрания, где обсуждаются проблемы и способы ознакомления с правилами безопасности детей в семье. Родители принимают активное участие в обыгрывании различных возможных ситуаций на улице и проезжей части.

Обучая ребенка правилам дорожного движения, взрослые должны и четко представлять, чему нужно учить, и как это сделать более эффективно. Поэтому следует не только заранее проанализировать свой жизненный опыт, но и быть достойным примером для своих детей.